
АПАРАТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ
Управління з питань звернень громадян

вул. М. Грушевського, 5, м. Київ, 01008,  www.rada.gov.ua

Богатирю В.

foi+request-125808-cxxxxxxx@xxxxxx.xxx.xx

Шановний пане Богатир!

В Апараті Верховної Ради України розглянуто Ваш запит на інформацію. 
За результатами розгляду повідомляємо, що кошторисом Верховної Ради 

України на 2024 рік, прийнятим відповідно до Закону України "Про Державний 

бюджет України на 2024 рік", передбачено видатки загального фонду на 

забезпечення відряджень за бюджетними програмами: 0111010 "Здійснення 

законотворчої діяльності Верховної Ради України" у сумі 10 309,7 тис. грн, з 
яких 5 360,6 тис. грн – відрядження за кордон; 0111020 "Обслуговування та 

організаційне, інформаційно-аналітичне, матеріально-технічне забезпечення 

діяльності Верховної Ради України" у сумі 255,2 тис. грн, з яких 219,6 тис. грн – 

відрядження працівників Апарату Верховної Ради України за кордон.
Касові видатки за бюджетною програмою 0111010 "Здійснення 

законотворчої діяльності Верховної Ради України" на відрядження за кордон 

народних депутатів України, а також делегацій, до складу яких входять народні 
депутати України, працівники Апарату Верховної Ради України як секретарі 
постійних делегацій та їх заступники, делегацій на чолі з Головою Верховної 
Ради України за період з 01 січня по 01 березня 2024 року становили 791,5 тис. грн. 

Касові видатки за бюджетною програмою 0111020 "Обслуговування та 

організаційне, інформаційно-аналітичне, матеріально-технічне забезпечення 

діяльності Верховної Ради України" на відрядження за кордон керівництва та 

працівників Апарату Верховної Ради України в рамках представництва інтересів 

Апарату Верховної Ради України або з метою обміну досвідом тощо станом на 

01 березня 2024 року не здійснювалися. 
Необхідно зазначити, що кошторисом Верховної Ради України видатки для 

забезпечення будь-яких осіб, що не перебувають у трудових відносинах з 
Апаратом Верховної Ради України чи до яких не здійснюється кадрове 

обслуговування Апаратом Верховної Ради України, не передбачено. 
При цьому інформуємо, що відповідно до частини першої статті 1 Закону 

України "Про доступ до публічної інформації" (далі – Закон) "публічна інформація 

– це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях 

інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб’єктами 

владних повноважень своїх обов’язків, передбачених чинним законодавством, або 

яка знаходиться у володінні суб’єктів владних повноважень, інших розпорядників 

публічної інформації, визначених цим Законом".
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Враховуючи викладене, повідомляємо, що документ, який містив би решту 

запитуваної Вами інформації, в Апараті Верховної Ради України не створюється 

та не знаходиться у його володінні, а може бути отриманий лише шляхом 

узагальнення та аналітичної обробки даних. 
Відповідно до підпункту 3 пункту 2 розпорядження Голови Верховної Ради 

України від 11 травня 2011 року № 393 "Про забезпечення виконання Закону 

України "Про доступ до публічної інформації" в Апараті Верховної Ради 

України" Апарат Верховної Ради України "Апарат Верховної Ради України не є 

розпорядником інформації за запитами на інформацію… щодо інформації, яка 

може бути отримана шляхом узагальнення, аналітичної обробки даних або 

потребує створення в інший спосіб".
Інформуємо також, що рішення, дії чи бездіяльність розпорядників 

інформації можуть бути оскаржені в порядку, визначеному статтею 23 Закону.

З повагою

Керівник Управління Н. АДАМОВИЧ


